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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 3/2697/10.02.2025 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 10.02.2025 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

10.02.2025 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu 

Cosmin privind dosarul de înființare a Centrului de Cercetare a Dezvoltării Sociale și a Resurselor Umane din 

cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina 

privind atestarea internă a Centrului de Cercetări în Geomatică și Ingineria Mediului, respectiv a Centrului de 

Cercetări Matematice și Informatice din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui pr.prof.univ.dr. Himcinschi Mihai 

privind atestarea internă a Centrului de Cercetări Interreligioase și Psihopedagogie Creștină din cadrul Facultății 

de Teologie Ortodoxă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Tudorașcu Miruna 

privind atestarea internă a Centrului de Cercetare în Domeniul Dreptului Public și Privat, respectiv a Centrului 

de Cercetare în Educație Fizică, Sport și Kinetoterapie din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Contor Tamara privind 

următoarele: 

- Bilanțul contabil la 31.12.2024; 

- Contul de rezultat patrimonial la 31.12.2024; 

- Raportul privind cheltuielile la 31.12.2024 pe Facultăți și cheltuieli generale UAB; 

- Raport explicativ bilanț 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Joldeș Gabriela privind 

modificarea COR-ului aferent postului de referent gr. III (SSD) – poz. 24 în cadrul Compartimentului SSM din COR 

226302 (specialist în domeniul securității și sănătății în muncă) în COR 226307 (evaluator de risc și auditor în 

domeniul securității și sănătății în muncă, ca urmare a depunerii de către dl Lipovan Claudiu Florin Cristian a 

Certificatului de absolvire a programului postuniversitar de perfecționare „Evaluator de risc și auditor în domeniul 

securității și sănătății în muncă”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei Joldeș Gabriela privind organizarea concursului necesar 

ocupării, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, a postului unic vacant de Administrator patrimoniu gr. I 

(SSD) COR 26311 – poz. 35 din cadrul Serviciului Privat pentru Situații de Urgență tip P1. 

Comisiile de concurs vor avea următoarea componență: 
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Comisia de concurs: 

       Preşedinte:   conf.univ.dr. Marina Lucian 

       Membru:   ec. Dragomir Cosmin 

       Membru:   Lipovan Claudiu Florin Cristian 

       Membru supleant:  Solyom Ana Ionela     

       Secretar:   Marcu Dan Cosmin 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor: 

       Preşedinte:   prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila 

       Membru:  Muntean George Marian 

       Membru:   Joldeș Gabriela 

       Membru supleant: Todescu Camelia Maria 

       Secretar:   Marcu Dan Cosmin 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Joldeș Gabriela privind actualizarea componenței Comisiei 

de negociere a Contractului colectiv de muncă încheiat la nivelul UAB, astfel: 

- prof. univ. dr.  Breaz Valer Daniel– Rector 

- conf. univ. dr. Marina Lucian – Prorector 

- prof. univ. dr. Popa Lucian – Prorector 

- cercet. dr. Metz Daniel – Prorector 

-    prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila – Președinte Senat 

-    conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel - Decan 

- ec. Dragomir Cosmin – Director General Administrativ 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind întocmirea de Acte 

adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „plata 

cu ora” pentru un număr de 7 persoane care desfășoară activități de predare a cursurilor din cadrul Programului de 

pregătire psihopedagogică, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind angajarea unui cadru 

didactic, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată în regim de „plata cu 

ora”, care desfășoară activități de predare a cursurilor din cadrul Programului de pregătire psihopedagogică, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Todor Ioana privind desfășurarea 

activităților în regim de „plata cu ora” pentru Programul de formare psihopedagogică în regim postuniversitar Nivel 

II, al cadrelor didactice titulare și asociate din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, în 

semestrul II al anului universitar 2024 – 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă solicitarea dnei Blăjuț Alina Mihaela,  angajată pe postul de Redactor gr. 

II S, privind prelungirea cu acordul părților a contractului individual de muncă pentru o perioadă de 12 luni, în 

cadrul Serviciului IT și Tipografie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dnei Cristea Daniela Maria, 

angajată pe postul de asistent universitar, privind prelungirea contractului individual de muncă, pentru o perioadă 

de 12 luni, în cadrul Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14.  Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind  reprezentarea Universității la târgul 

educațional Study in Europe Fair Kenya, organizat în perioada 4 - 5 aprilie 2025 la Nairobi, Kenya, precum și plata 

taxei aferente standului UAB în cadrul târgului. (Anexa 1) 
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HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind  plata taxelor de participare pentru 

dl prof.univ.dr. Popa Ion Lucian și dna Vomvea Nicoleta, la summitul anual EURIE, organizat în perioada 8 - 10 

aprilie 2025, la Istanbul, Turcia. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. Popa Ioan-Lucian privind componența 

Comisiilor de contestații pentru mobilitățile Erasmus+ de studiu și practică ale studenților, cât și pentru mobilitățile 

de formare și predare ale personalului academic, după cum urmează: 
Preşedinte:  Prof. univ. dr. Himcinschi Mihai 

Membri: Prof. univ. dr. Popescu Teodora 

Conf. univ. dr. Dragolea Larisa 

Conf. univ. dr. Baciu Adriana 

Conf. univ. dr. Lazăr Ioan 

Conf. univ. dr. Brudiu Răzvan 

Supleanți: Lect. univ. dr. Mureșan Maria 

Prof. univ. dr. Gligor Mihai 

Lect. univ. dr. Ursa Andra 

Lect. univ. dr. Cioca Ionela 

Asist. univ. dr. Ciolomic Ioana 

Conf. univ.dr. Dănulețiu Dan 

Conf. univ. dr. Koncsag Magdolna Eva 

Conf. univ.dr. Varvara Simona 

Lect. univ. dr. Dreghici Alexandra 

Conf. univ. dr. Hurbean Ada 

Lect. univ. dr. Florea Bogdan 

Conf. univ. dr. Cetean-Voiculescu Laura 

Secretar: Vomvea Nicoleta, Secretar supleant: Petrescu Adina Elena 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei Macarie Aura privind suplimentarea granturilor de 

mobilitate de studiu pentru 14 studenți care se încadrează în condițiile de acordare a granturilor suplimentare și care 

participă la mobilități de studiu de lungă durată pe parcursul sem II al anului universitar 2024-2025, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei Stanca Maria Cristina privind suplimentarea granturilor de 

mobilitate de studiu pentru 13 studenți care se încadrează în condițiile de acordare a granturilor suplimentare și care 

participă la mobilități de tip Blended Intensive Program. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19.  Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind achiziția Serviciilor de dirigenție de 

șantier în vederea îndeplinirii obiectivului finanțat prin fonduri PNRR „Reabilitarea și Modernizarea Căminului 

studențesc nr. 2 din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție finală 

pentru lucrările de „Reabilitare centrală termică Cămin studențesc nr 2”, după cum urmează: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Solyom Ana Ionela 

   Muntean George Marian    

   Cîmpean Claudia  

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție finală 

pentru lucrările de „Proiectare și execuție instalații de utilizare gaze naturale, pentru clădirea Centru de 

Învățământ corp H”, după cum urmează: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Solyom Ana Ionela 

   Muntean George Marian    

   Decean Marius  
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HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție finală 

pentru lucrările de „Amenajare centrală termică în corp D”, după cum urmează: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Solyom Ana Ionela 

   Muntean George Marian    

   Decean Marius  

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție finală 

pentru lucrările de „Amenajare centrală termică în corp D etapa I furnizare/montare boiler termoelectric și 

cuplare la instalația de distribuție ACM”, după cum urmează: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Solyom Ana Ionela 

   Muntean George Marian    

   Vingărzan Viorel  

 

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție finală 

pentru lucrările de „Branșament apă, extindere rețea canalizare și racord, pentru clădirea Centru de Învățământ 

corp H”, după cum urmează: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Solyom Ana Ionela 

   Muntean George Marian    

   Decean Marius 

 

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind sumele necesare pentru realizarea 

activităților în vederea îndeplinirii obiectivului finanțat prin fonduri PNRR „Modernizarea și reabilitarea Centrului 

de cercetare și studii Gaudeamus din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”. (Anexa 4) 

 

 HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. Mucea Bogdan Nicolae privind colaborarea 

dintre Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și ALBA TOTAL S.R.L. Petrești cu privire la publicarea 

comunicatelor și articolelor de presă în ziarul on-line abdirect.ro. 

 

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. Mucea Bogdan Nicolae privind achiziționarea 

de materiale promoționale în vederea bunei desfășurări a vizitei ARACIS din perioada 19 - 21 februarie 2025. 

(Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei  Contor Tamara privind plata cotizației de membru CNR 

pentru anul 2025. (Anexa 6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Hăisan Angel-Alex privind participarea 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul propunerii de proiect finanțat din 

programul Erasmus+ KA220-SCH - „Build Active Lifestyles and Nutrition Consciously with Education” 

(BALANCE). 

 

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Hăisan Angel-Alex privind participarea 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul propunerii de proiect finanțat din 

programul Erasmus+ KA220-SCH - „MovIng to LEarn Skills for life, implemenTatiOn and experimentatioN of 

a functional platform for Educational coplanning” (MILESTONE). 
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HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia, Departamentul de Educație Fizică și Sport, și Jidvei S.R.L. privind organizarea evenimentului 

Jidvei Weinland Trails – Harvest Edition, în data de 31 mai 2025, respectiv 30 – 31 august 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatul dnei Moldovan Ramona privind casarea documentelor din arhiva 

Facultății de Drept și Științe Sociale, aferente anilor 2012-2014, conform Nomenclatorului Arhivistic. 

 

HOTĂRÂREA NR. 33. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora 

privind următoarele: 

- Procedura Operațională privind finalizarea studiilor de doctorat 

- Procedura Operațională privind depunerea, susținerea și evaluarea rapoartelor de progres științific ale 

doctoranzilor. 

 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

 

  Șef SJI - interimar         Secretar șef UAB 

Cons. jr. Sanda Tomuța                      Carmen Pancu 

 

 

 

 

 

 

 

 


